

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА МИТНО-ЛОГІСТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Сучасні турбулентні умови функціонування економіки України потребують ефективного та взаємовигідного співробітництва з країнами світу та прискореної інтеграції у світовий економічний простір. Підприємництво та митно-логістична діяльність є важливою складовою зовнішньоекономічної діяльності країни та вітчизняних підприємств в умовах соціально-економічних трансформацій, ефективним підґрунтям здійснення якої є фаховість відповідних спеціалістів, що актуалізує важливість підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою (ОПП) «Підприємництво та митно-логістична діяльність».

Рецензована ОПП розроблена після консультацій з потенційними роботодавцями та базується на загальновідомих положеннях, результатах сучасних наукових досліджень та нових знаннях з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності в сфері митно-логістичного функціонування, що є необхідними для майбутньої професійної діяльності бакалаврів з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, здатних вирішувати певні проблеми і завдання за умови оволодіння системою загальних та фахових компетентностей.

Представлена ОПП дозволяє забезпечити якісну фахову як теоретичну, так і практичну підготовку здобувачів вищої освіти, оскільки до освітнього процесу залучаються потенційні роботодавці та стейкхолдери. Акцент робиться на здатності обирати та використовувати адаптивні методи, інструментарій для обґрунтування рішень в підприємстві та митно-логістичній діяльності, митного регулювання зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур, здійснювати біржову діяльність в сучасних бізнес-умовах, оптимізувати процеси митного оформлення товарів та послуг підприємницьких та торговельних структур.

Рецензована ОПП «Підприємництво та митно-логістична діяльність» підготовки здобувачів першого рівня освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування, спеціальності 076 Підприємництво торгівля та біржова діяльність відповідає основним вимогам Стандарту вищої освіти України на першому (бакалаврському) рівню, складена логічно та послідовно, є методично грамотною, має високий рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення, що в свою чергу забезпечує високопрофесійну підготовку фахівців даного профілю, які будуть затребуваними на ринку праці.

Директор
ТОВ «Дюнгер»



I.M. Камишова